
  

Соответствие текущей работы специальности, профессии,  

указанной в дипломе  
(в % от численности работающих опрошенных, имеющих профессию/специальность в 

возрасте от 25 до 64 лет включительно) 

По вопросу:    «Соответствует ли Ваша нынешняя работа той специальности, которую Вы 

получили?»  

 

В 2017 году у большинства (64% респондентов имеющих профессию, 

специальность) работа соответствует полученной специальности, профессии. 

Вместе с тем 36% работают не по специальности, профессии согласно 

диплому, в том числе примерно один из пяти считает, что его текущая работа 

абсолютно не совпадает с полученной им специальностью, профессией. 

Похожее распределение мнений было также зафиксировано в предыдущие 3 

года наблюдений.  

Чем выше уровень полученного образования, тем чаще содержание 

нынешней работы совпадает со специальностью, профессией, указанной в 

дипломе. Также чаще имеют возможность работать по специальности, 

профессии более обеспеченные респонденты. 
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Полностью соответствует 
Скорее соответствует 
Скорее не соответствует 
Совершенно не соответствует 
Затруднились с ответом 

Источник: Опрос взрослого населения по вопросам становления непрерывного образования в 
России, 2017 год 
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